

По данным Арктического Климатического форума, который предоставляет информацию для лиц, принимающих решения, о быстро меняющемся регионе, где потепление более чем в два раза превышает среднемировое значение, ожидается, что на большей части Арктики в июне–августе 2020 года сохранятся более чем нормальные температуры. Форум (АКФ-5) проходил 27-28 мая 2020 года в формате виртуальной встречи под руководством Арктического и Антарктического научно-исследовательского института Росгидромета. В нем приняли участие почти 90 участников из 12 стран, представляющих метеорологические службы, судоходную отрасль, коренные народы и других ключевых партнеров, и лиц, принимающих решения.

Подробнее: <https://public.wmo.int/en/media/news/arctic-climate-forum-expects-above-normal-temperatures>